

便审批 找项目 助贷款 供场所 增培训

新密多措并举助力全民创业

本报讯(记者 张立 通讯员 刘泓余) 昨日,新密市人社局发布2016年全民创业成绩单,全年新增城镇就业7776人、完成再就业培训1808人、完成农村劳动力转移就业21630人、发放创业担保贷款7109万元、城镇登记失业率在4%以内。

为助力全民创业,新密市率先实现企业设立登记“一站式办理”服务,审批时限由原先的21个工作日缩短为7个工作日。新密市工商局开通“全民创业”绿色通道,企业或个人申请、变更注册登记、补(换)营业执照、查档等全部实现零收费,对程序较多的审批事项,

由法定20个工作日缩短到5个工作日或3个工作日。

创业没有合适项目怎么办?新密市成立全民创业促进就业工作领导小组,对市文广旅局、农委、商务局、科工信局、民政局、残联、人社局、团市委、妇联9个单位上报的600余个初始创业项目信息进行评估、论证和筛选,围绕工业、农业、服务业、文化旅游业和妇女、大学生、残疾人等八大行业领域和群体,提供具有商业价值和市场前景、有较强操作性的创业项目,经审核,有200余个创业项目以“五星级”标准进入首批创业项目库。

新密市财政局设立创业专项基金500万元,制定出台基金使用管理办法,用于创业培训、创业补贴、创业宣传和创业表彰等。对符合小额贷款担保条件的各类创业群体,根据实际情况及创业需求,经审核通过后,分别给予20万元、100万元、200万元的小额担保贷款支持,对个人贷款给予全额贴息,鼓励科研院所科研人员创办科技型中小企业,财政给予一次性创业补贴。

筹资1600万元建设的市就业创业服务中心建设项目已完工,规划设计了1200平方米的大学生众创空间。投资4亿多元的新密市环保科技

创新创业综合体项目正在建设,新密市人社局投资30多万元在产业集聚区设立了“创业就业服务中心”,米村、岳村、苟堂三家创业园区加快建设,入驻企业30余家,投资达16.6亿元,吸纳就业2000余人。

2016年,新密新增“三单联动”培训,企业和个人发出用人订单,人社部门提供失业求职人员名单,培训机构制定培训菜单,最后由政府买单并出台方案。全年培训32期4976人,还开展“创业大讲堂”“创业沙龙”“创业论坛”,将创业培训班搬到新密职教、城市学院等大中型院校。



开展散煤治理 提升空气质量

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 孙晶晶) 冬季是燃煤高峰期,近日,二七区樱桃沟景区管委会集中进行散煤治理工作,减少燃煤散烧直排污染。

樱桃沟景区管委会组织班子成员、包村部门召开散煤治理工作部署会,对景区散煤治理工作进行具体安排部署。围绕散煤治理工作重点,各包村部门和各社区迅速

开展对辖区散煤制作、销售、运输、存储、使用的排查。联合开展集中整治行动,不定点检查辖区早餐店、维修点、制煤点等重点区域,依法取缔违法违规燃煤设施,严防反弹。制作散煤治理宣传条幅,张贴《致群众的一封信》,发放宣传资料,沿街宣传教育大气污染的危害,动员广大人民群众重视散煤治理和禁燃工作。

清理整治20处店外店

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李战胜) 进入新年,人民路街道办事处组织执法中队、市容协管员对辖区东里路、凌云路等路段小吃摊点进行集中整治,近20家店外店被清理。

执法人员及市容协管员两至三人一组,沿辖区主次干道重点小吃摊巡查。占道经营的夜市大

排档、烧烤摊点、卤料摊点、水果摊点,大都存在店外经营、跨店经营和店外堆物等,俨然形成“店外店”,影响市容环境卫生和过往人车通行。

连日来,通过夜查,已取缔占道经营近20处,暂扣小推车、电动三轮车10辆,各类物品25件,有效遏制了夜间占道经营的反弹。

一名基层环保人的心里话

本报记者 张立

昨日,新密市环保工作推进会会场,新密市环保局污染防治科负责人申新建的记事本上写着这样一段话:

2016年,新密环保职工压力很大。从7月份到年底,一直没有休息过节假日。新密市环保局工作千辛,是从我们科室分下去的,我们得考虑政策,起草市里文件、局里文件;我还兼职宣教科的工作。

去年环保方面的会议多,白天经常去郑州开会,回到新密就得连夜加班写文件,因为一般情况新密第二天就要开会部署,会上下发的文件、讲话等文字材料都会让我们忙到半夜。忙完新密的会,跟着就要下乡检查,都是到深夜。尤其是七八月间,科室里几个人连续半个月都是两三点才休息,有同事累住院了,我也担心有一天坚持不住。还

好,过来了,就是发现多了点白发。有时想放弃,真的太累,不能陪家人孩子。可是再想想身边的同事都这样,只能坚持。最近一直头疼,想去医院检查一下,都没时间去。

但是还好,每次看到新密蓝天白云的时候,自己心里还感到一丝欣慰。每次省、郑州市来检查,我都让他们看“真气网”数据,新密几乎总是最好的。

在环保系统,有上千名像申新建这样的基层人员,一年来,面对雾霾与污染,他们在自己的岗位上忙碌、奔波、劳累,为的就是还郑州一片蓝天。

县区速递

管城区专项整治餐饮食品安全

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张雅丽) 近日,管城区召开春节期间餐饮服务环节食品安全专项整治部署会,对辖区内的餐饮服务单位和超市开展食品安全整治行动,120余家餐饮单位签订了食品安全责任书。

专项行动从1月5日至2月15日,为期40天,重点检查肉及肉制品、食用油、豆制品、水产品

和糕点、乳制品、饮料。以辖区大型餐饮单位为重点,检查商品的进货渠道、台账,大型餐饮单位每餐供应的饭菜食品必须实行48小时留样,每份样品不少于100克。保持市场繁荣稳定,严格规范粗加工、切配、烹饪、备餐、留样及凉菜加工制作等关键环节,实时督促和指导餐饮单位落实餐饮服务食品安全操作流程。同时,设立了举报电话,严格落实食品安全突发事件应急处置预案。

上街区双述双评抓实基层党建

本报讯(记者 武建玲 通讯员 克东海 陈春子) 8日上午,上街区峡窝镇沙固村党员活动室坐得满满当当,村党总支128名党员和44名群众代表认真听取了支部述职,并对村党总支和全村144名党员进行民主测评。

这是上街区开展“双述双评”工作的一个缩影。上街区要求全区各基层党组织在1月中旬,开展“向基层党员群众述职接受评议、向上级党组织述职接受评议”的“双述双评”活动,“双述双评”以各基层党组织书记为第一责任人,向考核小组、党员及群众代表述职,明晰工作思路,晾晒成绩

单,接受监督评议。要求每个支部80%以上党员、不低于支部党员总数30%的群众代表参加测评会,确保每个基层党组织和每位党员都能接受全方位的评议。各党(工)委领导干部均参加并指导所联系基层党组织的“双述双评”工作,严把程序关,确保取得实效。此次评议中,基层党组织得分将作为“分类升级”评定的重要权重;评出的优秀党员予以通报表彰,同时在基层党组织后备人选推荐方面予以优先考虑,产生的不合格党员则严格按照不合格党员处置程序进行处置。



昨天,管城区城东路办事处举行“访贫问苦解民忧,大病救助暖民心”暨“辞旧迎新爱心大礼包”发放仪式,为15户大病特困家庭发放了一套暖冬被和3000元慰问金,为特困群体送上温情和暖意。 本报记者 王思俊 摄



近期,二七区团委启动了“青春微服务”行动,联合区残联和青年志愿者,对辖区内百余名常住和流动贫困中小学生、外来务工人员子女等各类困境青少年进行慰问,并为每人送去书包、文具、棉帽、围巾、手套等慰问品。 本报记者 刘伟平 摄

荥阳曹李村评选百佳村民

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌) 昨日,荥阳曹李村首届百佳评选活动揭晓,王健等82名村民分别被评为优秀共产党员、好媳妇、好婆婆、好青年。

荥阳市曹李村有13个村民组、6000多人口,是京城路街道最大的行政村。2016年11月9日,荥阳市京城路街道曹李村启动“百佳”评选活动。首先在各村民组宣传发动、经个人自荐和村组推荐进行初评,后由村两委和监

委会进行材料审核、事迹公示,最后按照投票支持率不低于80%原则,共选出王健等优秀共产党员12名、好媳妇29名、好婆婆26名、好青年15名。

此次评选活动在该村尚属首届,村两委准备了隆重的表彰仪式,村两委将获表彰的百佳村民的事迹材料和照片张贴在村里精神文明文化墙上,让群众学习身边的人、身边的事。

巩义表彰10名“最美村官”

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王军平) 2016“巩义最美村官”颁奖典礼日前举行,10名村干部受表彰。

据了解,为充分展示新时期农村基层干部的良好形象,发挥先进典型标杆作用,引领广大农

村干部干事创业、服务基层,巩义市委组织部、宣传部、市民政局联合开展了2016“巩义最美村官”评选活动。经基层推荐、组委会初评、群众投票、组委会终评和社会公示,最终米河镇明村党支部书记马树忠等10名村干部当选。



昨日上午,中原区文化旅游局送文化下基层第一站来到航海西路办事处后福花园社区,邀请书法家现场写春联。 本报记者 孙志刚 摄

惠济人民医院与郑大二附院签战略合作协议

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 马玉慧) 惠济区人民医院与郑州大学第二附属医院近日正式签约,确定双方建立战略合作关系。

据悉,惠济区人民医院与郑州大学第二附属医院建立战略合作关系后,双方将从专家坐诊、在院工作、技术指导、人才培养、对口支援等方面开展多维度合作,由郑大二附院安排ICU、NICU、妇产科、急诊科、神经外科等专业副高及以上职称的专家每周两个半天来惠济区人民医院门诊坐诊,科室主任每周

到惠济区人民医院对对应科室安排协助工作一次,并进行业务指导和查房。郑大二附院还将为惠济区人民医院医护人员提供免费进修学习和管理人员培训平台,并定期到惠济区人民医院开展全院范围内的业务培训。惠济区人民医院将依托郑大二附院先进的管理理念和技术优势,借助郑州大学第二附属医院妇产科、消化内科、心血管外科、胸外科、泌尿外科等河南省重点学科及特色专科平台,打造实力强大、特色鲜明的专业科室。

让“生命种子”载“爱”传递

——新郑13年成功捐献造血干细胞20例入库近4000人

本报记者 高凯 通讯员 尹春霖

昨日,新郑市梨河镇老观李村“80后”小伙范连军接到一封感谢信:“您好!虽不知您的尊姓大名,但您让我家看到了曙光,我们会向您学习,多施善举……”2016年11月21日,范连军为白血病患者成功捐献造血干细胞。

在新郑市红十字会,负责人赵国创一边整理造血干细胞捐献者的资料,一边给记者介绍,从2003年,郭店镇郭店完全小学老师刘新伟成功捐献造血干细胞,成为我省第1位、全国第54位捐献者,13年来,新郑已成功完成造血干细胞捐献移植20例,同时加入中国造血干细

胞资料库近4000人。在这些造血干细胞成功捐献者、入库者中,记者发现,他们对造血干细胞需求者的身份、病情以及个体捐献情况等并不了解,只是怀着“简单爱”的普通市民。郭店镇社区医生冯新玲、新华路派出所民警高宪增、新郑市建设局职工牛瑞贞等,从他们的口中,可以这样总结:他们不认为这是什么英雄壮举,但作为造血干细胞捐献的志愿,“捐”,救起的是一个生命,传递的是一份真爱。

去年12月26日,经过高分辨配型,2012年加入中国造血干细胞捐献者资料

库的和庄镇河赵村村民陈桂林,在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞。他捐献的“生命种子”改变了一个2014年出生的孩子及其家庭,他欣喜无比,但身边很少有人知道。

新郑捐献的“生命种子”还有跨越大洋,救助他国生命的壮举。城关乡敬楼村村民敬遂东于2014年12月11日,乘坐从郑州开往北京的列车,在空军总医院捐献造血干细胞。这颗“生命种子”,搭乘国际航班漂洋过海,成功救助一名比利时患者,这也是中华骨髓库成立以来首次为比利时患者捐献。

一颗颗“生命种子”载着“爱”传递,感动他乡,感动世界,也让新郑人自己感动。新郑红十字会的工作人员王立生陪伴过7位造血干细胞捐献者实施捐献,他有一次深刻的记忆。2010年10月,他在开往医院的急救车上紧紧抓着、抱着装有造血干细胞的储运转运箱,这颗“生命种子”最终在北京市通过骨髓移植手术,救助了一个宣告过“生命终结”的病人。

采访中,记者注意到,在新郑城区、乡村的重要位置都有:“厚德自强、传承创新”这一“城市精神”标语,这大概就是“大爱无声在新郑”最好的诠释。



1月10日,新密交警向送外卖的“骑士”们宣讲交通安全知识,提高他们的交通法律意识和安全防护意识。 本报记者 张立 摄